
"Страшна помилка". Буданов заявив, що
між Україною і Польщею "ще не пік"
напружень 
26 червня, 11.13 Этот материал также можно прочитать на русском

Напруга між Україною та Польщею через історичні й символічні рішення
може перерости у більш серйозне загострення, якщо сторони не зупинять
ескалацію. Таку думку висловив керівник Офісу президента України
Кирило Буданов під час зустрічі зі студентами Києво-Могилянської
академії, уривок 26 червня опублікувало "РБК-Україна".

За його словами, нинішня ситуація навколо назви підрозділу ЗСУ на честь
героїв УПА і позбавлення ордену Білого Орла президента України є радше
дипломатичною напругою, а не повноцінним конфліктом.

"Це ще не пік, повірте мені. Там "далі буде", як-то кажуть, якщо всі не
зупиняться трошечки. Оцінюю це дуже погано, оцінюю як помилку, причому
страшну помилку. Знову повертаюся до того, що казав раніше. Стародавні
правила: з сусідами треба мати гарні або нейтральні відносини. Загострення
з сусідами завжди викликає серйозні проблеми – від політичних до суто
економічних", – зазначив Буданов.

Він також розкритикував цю напругу між обома країнами як прояв
"незрілості" сторін, які його ухвалювали, та наголосив, що історичні питання
потребують більш зваженого й комплексного підходу.

"Це дуже дивно і воно не пропрацьовано і не підготовлено. Бо якщо вже йти
в такі речі, то треба було насправді хоча б [італійського диктатора Беніто]
Муссоліні позбавити і так далі. Бо виглядає це взагалі максимально дивно", –
додав глава ОП.

КОНТЕКСТ

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У Польщі це
викликало критику, зокрема з боку чинного президента Кароля
Навроцького, який заявив, що такі кроки "дають аргументи російській
пропаганді". Він також запропонував позбавити Зеленського ордена
Білого Орла – найвищої нагороди Польщі, – який йому вручив 2023 року
тодішній президент країни Анджей Дуда.

Після цього виникли суперечки в українському й польському
політикумах. Однак 19 червня Навроцький у своєму зверненні
повідомив, що все-таки позбавив Зеленського ордена. Пізніше він
пояснив це тим, що "поріг болю перевищено". Прем'єр-міністр Польщі
Дональд Туск розкритикував рішення польського президента й висловив
думку, що ця ситуація вигідна лише Москві.

На тлі позбавлення Зеленського ордена міністр закордонних справ
України Андрій Сибіга заявив, що відмовляється від польської нагороди –
Командорського хреста із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею".
Наступного дня керівник ОП Кирило Буданов повідомив про відмову від
Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею", а
посол України в Польщі Василь Боднар – від Кавалерського хреста.

20 червня Зеленський повідомив, що повертає орден Навроцькому
поштою.

Після цього від ордена Білого Орла відмовилися другий, третій і п'ятий
президенти України – Леонід Кучма, Віктор Ющенко й Петро Порошенко.
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